



RETIFICAÇÃO DA DATA DA SESSÃO PÚBLICA

Pregão Presencial nº 05/2022

Processo Administrativo nº 229/2022

Consigna-se que no preâmbulo do Edital do Pregão Presencial nº 05/2022, onde se lê “DATA DE ABERTURA: 07/10/2022”, leia-se “**DATA DE ABERTURA: 07/11/2022**”.

Informo, ainda, que o erro de digitação ocorreu apenas na elaboração do Edital, uma vez que todas as publicações – em todos os veículos de imprensa – saíram corretamente.

Luiz Gustavo Libânio Borges
Pregoeiro